

Posthusstatus 10-02-03

Deltagere: CHA, LE, HHL, MIB, JR (ref)

JR beklagede at der ikke var udarbejdet referat fra mødet 970319.

Opfejningen fra dette møde (ud fra håndskrevet notat) var:

1. ASJ har meddelt HHL et abonnementsnummer, men der er ikke sket yderligere i sagen. Det ville være ønskeligt at få opsyet både nummer og betegnelse. HHL aftaler med JSS, i hvilken tabel i Pro:Mis han kan finde den pågældende oplysning. LE følger op på liste over abonnemeter.
2. Hjælpetekster til brug for knap-information er ikke udarbejdet /LE
3. Kermit afprøvning på Renfe henstår /BRN rykkes
4. Markedsføring. Der er sendt brev til abonnenter og der vil snart blive udsendt en dbc-information
5. Mail service fungerer. LE sender beskrivelse til CHA.

JR har til ledelsen udarbejdet et skematisk statuspapir 970415, som primært fortæller, at funktionaliteten er etableret. Den bagvedliggende tekniske løsning mangler færdiggørelse: forbindelsen til DIMS'en og nedlægning af serveren DAN.

HHL orienterede om omstruktureringen af posthusafviklingen med en opdeling på to servere (Renfe & Loke) af hensyn til netsikkerheden.

Serveren er i luften, men snapshotet til Pro:Mis til brugerverifikation mangler, ligesom mail vil blive flyttet til databasen.

MIB er gået i gang med at afprøve de nye programmer på LOKE. Største hurdle er omlægning fra Sybase til Oracle.

Estimat på færdiggørelse: 1 uge. (I praksis betyder det med udgangen af uge 20 pga andre opgaver).

Planlægningen af nedlæggelsen af DAN er gået i gang. Ingen termin endnu.

Dokumentationen skal færdiggøres.

Nye ønsker

CHA ønskede sig rapport over leverandører og den sidste afleveringsdato mht opfølgingsprocessen. Formentlig bliver indholdet: biblioteksnr, klar tekst (fork), dato, filnavn.

Desuden var det ønskeligt med et system, der kunne følge op på, om aftalte (faste) leverancer faktisk bliver leveret (opfølgning).

Der skal lægges en portion testposter i Danamrc2-format til afhentning. JGN sender udkast til siden til HHL, som implementerer.